

地产樱桃成熟了 采摘尝鲜正当时



本报讯(记者 安娜 通讯员 苏林 李静波 安永芳)又到樱桃成熟季,采摘尝鲜正当时。眼下,清水河县宏河镇聚宝庄村樱桃种植基地的美早樱桃进入盛果期,广大市民的“果盘子”里又多了一道色艳味美、营养丰富的时令水果。

走进樱桃种植大棚,一颗颗果型饱满、肥美多汁的大樱桃,如珍珠、似玛瑙,娇艳动人,镶嵌在绿叶间,晶莹剔透,令人垂涎欲滴。据该樱桃种植基地技术员刘勇介绍,该村现有樱桃种植温室大棚62座,占地100余亩,采摘期从5月底持续到6月下旬。在此期间市民游客除了可以前往各大采摘园现场采摘,还可以网购到家。市民们可通过在各大电商平台购买到原汁原味、品质上乘的美早樱桃。

据了解,近年来,宏河镇聚宝庄村大力引导农民发展以樱桃、葡萄、香瓜种植为主的精品农业,逐步形成了以大棚经济为主的果蔬品牌。同时,宏河镇聚宝庄村委开启“短视频+直播+采摘”助农新模式,在抖音、快手等官方媒体网络平台进行直播宣传推介,线上、线下齐发力,助力农产品销售,帮助农民增收,共同助力樱桃打开销售市场。同时,也通过举办樱桃采摘节,吸引来自我市周边地区的大量游客前来采摘游玩,进一步提升了村庄的知名度,拓宽了樱桃的销路,提高了农户的收入,并与周边的易鸣谷旅游景区、浑河国家湿地公园、高茂泉休闲度假村等旅游资源进行有机串联,撬动乡村旅游大发展。

帮办医保用真心 主动服务暖人心

本报讯(记者 李娟)“孩子刚出生,身体不适需要入院检查,但是还未办理医保,想问问社区,这种情况该怎么办?”近日,光明路办事处巴彦淖尔北路社区的居民胡先生在居民群中询问新生儿医保问题,希望社区帮忙解决。

得知消息后,工作人员立即联系胡先生了解情况,并告知其办理新生儿医保需要准备的相关材料。5月28日,胡先生来到社区后,工作人员按照办理流程协助其填写了申请表,为其孩子成功办理了新生儿医保登记。

“在准备材料的过程中发现办理新生儿医保很复杂,但是有了社区工作人员的帮助,很顺利地就办好了。社区的服务做得非常好,让居民在办理业务时省时省力,方便快捷。”胡先生说道。

近期陆续有居民前来社区咨询和办理城乡居民养老保险缴费和居民医疗保险缴费,然而来到社区的居民却纷纷表示不清楚在手机端应如何操作,每来一位居民,帮办代办员都会耐心地将社会保险政策和保险费缴纳流程一一讲解给居民,并给居民发放社会保险类政策宣传手册。

为方便居民更直观便捷地了解各类社会保险政策,社区大厅悬挂了医疗保险政策相关问题的宣传海报。社区当前已开通电话服务热线,居民坐在家中,只需要一个电话就能轻松完成社会保险缴费。“对于不方便行动的居民,社区网格员还会上门帮忙办理或缴纳费用。同时还会继续加大社会保险类惠民政策的宣传力度,增加居民帮办代办服务渠道,提高为居民帮办代办服务品质。”巴彦淖尔北路社区工作人员表示。

社区网格员心系居民有求必应



本报讯(记者 李娟)四千米社区辖区内的老旧小区较多。财政厅小区东区居民多次反映,由于年久失修,阀门松动,导致暖气多处管道出现漏水,阀门接头处断裂等现象,也经常出现停暖或暖气不热的问题。昨日,四千米社区积极联系城发热力公司为小区整体更换了暖气阀门。

社区工作人员积极配合热力公司维修队,对供暖系统进行改造,更换新型暖气阀门。同时还对生锈的弯头等重要部件进行全面更换,确

保最大程度解决冬季暖气漏水、供暖不热等问题。

更换结束后,居民们纷纷表示:“我们的暖气多少年了,动不动就坏。现在社区主动提前维修暖气阀门。今年冬天我们这儿的暖气可以正常供暖了。”

“小刘,我家电脑坏了,联系不上子女,我也不知道找谁来维修?”5月28日一早,财政厅一号楼居民艾大爷家的电脑突然出现故障,使用不了。艾大爷焦急之余,想起社区

网格员入户走访时说,有问题可以找他们,于是拨打了社区的求助电话,希望社区帮忙解决。

接到电话后,社区网格员刘翔立刻赶往居民家中,首先询问电脑出现问题的具体情况,然后仔细检查,找到问题的根源,告知艾大爷需要更换一个电脑硬件部件。由于艾大爷没有备份任何数据,刘翔还特地将重要的文件和数据转移到了其他设备上。考虑到艾大爷行动不便,刘翔便主动提出将电脑搬去专业维修店帮忙维修,并承诺电脑修好后,会帮他带回安装,让艾大爷不要担心。

社区始终心系辖区居民,将为居民排忧解难作为社区服务的根本,从解决居民最关心、最直接、最现实的问题出发,打造文明和谐新风尚。四千米社区工作人员表示:“将继续从居民需求入手,把他们的每一件‘小事’做好、做满意,切实解决人民群众的操心事、烦心事。”

为居民及时更换净水器滤芯保安全

本报讯(记者 李娟)近日,家住鑫潮花园的王大爷来到光明路办事处光明社区求助。王大爷称家中净水器已使用多年,想要更换滤芯,但自己年纪较大,不会操作,希望社区网格员能够上门帮忙解决难题。

5月28日上午,光明社区的网格员来到王大爷家中,仔细检查了净水器并为其更换了滤芯。在更换过程中,网格员还耐心地向王大爷讲解了滤芯更换的重要性、滤芯的作用及更换周期等相关知识,帮助

其更好地了解净水器的使用方法和注意事项,让老人能够安全使用。

“平时儿女不在身边,遇到大事小事都是社区网格员来帮忙。他们把服务做到了居民心坎上,让居民的生活更加便利,生活幸福感不断增加。”居民王大爷说。

社区网格员表示,将继续秉承全心全意为人民服务的宗旨,凝心聚力倾听民声、解决民忧,不断提升为民服务质量,真正做到“想居民之所想、急居民之所急”,努力打造温馨、和谐、宜居的社区环境。

